
  فيزيك

  ابر دارند.و فرعي بر SIـ تنها سرعت و تندي هستند كه يكاي » 2«گزينه  -1

mنيرو نيوتون و يكاي فرعي آن SIيكاي 
kg

s2
  است. 

kgفشار پاسكال و يكاي فرعي ان SIيكاي 

ms2
  است. 

mانرژي ژول و يكاي فرعي آن SIيكاي 
kg

s

2

2
  رعي)(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ يكاهاي اصلي و فاست.  

Btو ABـ چون » 1«گزينه  - 2
2

  اند بايد يكاي آن مساوي و برابر متر باشد. با هم جمع شده 

m
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2
   

m
[A][B] m [A] m [A] s

s
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2
   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ سازگاري يكاها)

  ريم:اي دا با استفاده از تبديل زنجيرهـ » 3«گزينه  - 3

/فرسنگ 
/ km

cm 


   
 

3

2

1 1 31 2 ــنگ ذرع10  فرس
31 2 5

104 ذرع6000 104 10 6000

   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ تبديل يكاها)

است و اگر وسيله رقمي باشد دقـت   g 2/0است، اگر وسيله مدرج باشد دقت برابر g 1/0گيري كه خطاي وسيله اندازه ـ با توجه به اين» 4«گزينه  - 4
/برابر g0   گيري) يرودي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ دقت وسيله اندازه(ج باشد. مي 1

  ـ» 4«گزينه  - 5

V r ( / ) ( ) mm      3 3 3 34 4
1 5 1 1 1 1

3 3
;   

/ lit / mm mm  6 3 6 3
1 5 1 5 10 1 10;   

 
6

610
10

1
  ها تعداد قطره 

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ تخمين مرتبه بزرگي)
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B
B

B
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/
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   

5
0 5

10
   

B B Bm V / / kg    0 5 3 1 5   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ چگالي)

  باشد. شكل است. باقي موارد طبق متن كتاب درسي درست مي نادرست، شيشه جزو جامدهاي بي»: الف«ـ مورد » 4«گزينه  - 7

  )(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ تركيبي از مباحت ابتداي فصل

  كنيم.  ـ ابتدا وزن آب بالا آمده درون لوله مويين را حساب مي» 1«گزينه  - 8

V Ah / ( ) m
       3 2 2 7 3

آب 0 2 10 50 10 10   

m V kg     7 4
آب 1000 10 10   

W mg N
    4 3

آب 10 10 10   

3نيروي دگرچسبي آب و شيشه برابر وزن آب بالا آمده است پس برابر با
  باشد.  ينيوتون م 10

  چسبي و دگرچسبي) (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ نيروهاي هم



هـاي ايـن مـايع بيشـتر از نيـروي دگرچسـبي بـين         چسبي بين مولكول كند و نيروي هم را تر نمي  ـ با توجه به شكل، مايع شيشه» 2«گزينه  - 9
گيرد و با كـاهش قطـر لولـه     سطح آزاد مايع درون ظرف قرار مي از تر پايينهاي مايع با شيشه است. پس سطح مايع داخل لوله مويين،  مولكول

  هاي مويين) (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ لوله گيرد.  از حالت قبل قرار مي تر پايينمويين، سطح مايع 

را قطع كند تغيير جهت  t برسد، متوقف شده است و لحظاتي كه محور tـ در نمودار سرعت ـ زمان، در لحظاتي كه متحرك به محور  »  3«گزينه  -10
  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شناخت حركت)مرتبه متوقف شده و يك مرتبه تغيير جهت داده است.  3داده است، پس مطابق نمودار متحرك 

  ها قرار داشته باشد.xـ بردار مكان، زماني منفي است كه مكان متحرك در قسمت منفي محور » 1«گزينه  - 11

t
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2
2  غ ق ق

4 12 6 2
6    οريشــه معادلــه

  

  بردار مكان متحرك منفي است. s5به مدت s7تا s1متحرك در قسمت منفي قرار دارد. بنابراين در بازه s6پس در بازه صفر تا

  ل اول ـ شناخت حركت)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فص

  ـ» 1«گزينه  -12
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شناخت حركت)

  ـ» 4«گزينه  -13
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شناخت حركت)

  آوريم. دست مي را به tمودار با محور ـ ابتدا لحظه تلاقي ن» 4«گزينه  -14
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Vبا استفاده از مساحت زير نمودار t آوريم: دست مي را به 6تا  3، مسافت طي شده از ثانيه  
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شناخت حركت)

 οاي) از اندازه شيب خط واصل بين دو لحظه طور كه در شكل مشخص است ابتدا اندازه شيب خط مماس (اندازه سرعت لحظه ـ همان» 3«گزينه  - 15

  شود. كمتر مي t1تا οكم اندازه شيب خط مماس از اندازه شيب خط واصل بين (اندازه سرعت متوسط) بيشتر است و كم t1تا

  
  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شناخت حركت)

xـ شيب خط مماس بر نمودار» 4«ينه گز - 16 t باشد، با توجه به شكل سرعت در لحظات برابر با سرعت ميt s tو 3 s   صفر است. پس داريم: 11
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V
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 11 3

ο ο
ο   

  حركت)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شناخت 

xـ اندازه شيب نمودار» 4«گزينه  -17 t باشد. مطابق نمودار، ابتدا اندازه شيب نمودار كاهش پيدا كرده و به صفر رسيده اسـت و   معرف تندي مي
  ل اول ـ شناخت حركت)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصكند، پس حركت متحرك ابتدا كندشونده و سپس تندشونده است.  سپس افزايش پيدا مي
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)

  طور كامل روي پل قرار دارد برابر است با: جايي قطار زماني كه به ـ مقابل شكل مقدار جابه» 3«گزينه  -19

             x m    250 100   طول پل طول قطار150

                    
km m

h s
72 20  

                             x Vt t t / s     150 20 7 5   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)

  آوريم: دست مي سوار را به ـ زمان ركاب زدن دوچرخه» 2«گزينه  - 20

x vt t t h     70 14 5   

/زمان توقف:          / h 6 5 5 1 5   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)
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tمتحرك در لحظات 2پس فاصله  s tو 10 s   (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)باشد.  متر مي 50از هم  15

  درست است.» 4«كان ـ زمان) و مثبت بودن مكان اوليه، نمودار گزينه ـ با توجه به منفي بودن سرعت (شيب نمودار م» 4«گزينه  - 23

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)

  باشد. ثانيه مي 4و  5/2است، پس زمان رفت صدا  s8و s5ـ زمان رفت و برگشت صدا» 3«گزينه  - 24

x vt x / m      1 1 1 340 2 5 850   

x vt x m      2 2 2 340 4 1360   

x x m      1 2 850 1360   فاصله دو كوه 2210

 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)
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 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


